

默想阿爸父（九）

服务于天父之爱

在“阿爸父九日默想”的第九天，让我们更深地了解天主之爱，更深地体验这喜乐之源。

在过去的几天，我们受邀加深对天主的信靠，尊崇祂、爱祂——从而建立与祂更亲密的友谊。

与我们同在是天主的喜乐，这是为所有人的真实。不幸的是，认识祂的人太少，即使基督徒亦很少完全信靠祂。但，我们若是知道天父之爱无所不在，知道我们在祂内，知道天父之爱作用于我们，好叫我们能走全德之路，我们的生命就会愈加丰盛。

天主愿意认识祂的人与祂越来越亲近，这样，他们就愈加理解祂内心的渴望。怎么可能不是这样呢：这是一位慈父的内心渴望，祂渴望祂的孩子，祂愿意给他们一切。

我们很容易理解，天父邀请那些已爱祂的人与祂一同去寻找其他人。

那本小书之前常常提到“荣耀天父的生命”，天父说，祂希望义人，那些努力遵守祂诫命的人，更加充满热情，好使人因着他们找到对天主的信仰。

天父在小书中要求我们到人群中去见证祂的爱。如果人们听到天主真正之所是，听到祂对人类如此温柔的爱，很多人的心会更容易转向天主。

对于个人生活与传教团体来说，完全地活于天父之爱内，被天父之爱充满，是必要的。

这样我们就能更好地向人展示天主之所是。天主渴望所有人，尤其祂首选的，那些还不认识默西亚的子民。

接触人的方法有很多：直接或间接。

天父在寻找那些投身服务于天主之爱的灵魂。

特别是那些受到召叫，以与天父特别的爱之关系装备灵魂的人。正是因着这些“爱之儿女”，天主愿意给予世界那些为祂的爱所做的见证。

每一天，我们都能更多地发现天父之爱，并在爱中成长。每一天，我们都以祈祷与见证，向那些为天父所爱，却又远离天父的人宣讲。

天父能从小事中成就大事，每一天，我们都可以为祂的喜乐而活。

如果透过个人奉献、透过更新和深化的祭礼，我们能完全信靠并将自己交付给天父之爱，那将是整个天国的喜乐——尤其为我们的主耶稣基督，因为这一切都导向天父。

在圣神内，我们因着耶稣基督，向天父颂念教会的祷词：万有由祂而来，复归于祂。

愿敬爱的圣母助佑我们如她那样顺从天父的旨意，好使我们成为爱的器皿，好使她与圣神与我们同在，好使基督在我们内。

透过回应天主之爱，透过服务于人，愿我们的生命接受天父无限之爱，荣耀天父无限之爱！